A TELC B1 szint értékelési utmutatdja

A TELC rendszerben a telc Deutsch Bl és English B1 vizsgakon az egész vizsgat tekintve 330 pontot
lehet elérni. Az olvasott sz&vegértés, a hallott szévegértés, a fogalmazasi készség feladatokkal és a szébeli
vizsgan egyarant 75-75 pont érheté el. Osszesen 30 pont szerezhet6 a grammatikai teszttel. A vizsga akkor
mondhaté sikeresnek, ha a jelolt eléri a maximalis pontszam 60%-at, az irasbeli és a szoébeli
részvizsgan Osszesen, tovabba a 40%-os teljesitményt az olvasott szOvegértési, {ras-, hallasértési és

beszédkészségnél.

I. A TELC nyvelvvizsga szerkezete:

Irasbeli maximum: 180 pont

A mérés targya Max. pont Idé
1. Olvasott sz6éveg értése 75 pont
Délelétt 90 perc
2. Nyelvtani, lexikai ismeretek 30 pont
3. Fogalmazasi készség 45 pont
a. Hivatalos vagy fél-hivatalos levél megirasa po Délel6tt 60 perc
o : i 30 pont
b. Barati e-mail megirasa
Szébeli maximum: 150 pont
1. Hallas utani szovegértés 75 pont Délel6tt 30 perc
2.a. Bemutatkozas 15 pont
Délutan
2. Beszédkészség | 2.b. Véleménykifejtés 30 pont Egyttt a harom feladat
hozzavetSleg 15 perc
2.c. Konszenzuskeresés 30 pont
A komplex vizsga teljesitésének feltétele:
1. Irasbelin és a szobelin elért legalabb 60%-os teljesitmény Gsszesen 198 pont
2. Valamint készségenként elért legalabb 40%-os teljesitmény
a) Olvasott széveg értésen elért legalabb 40%-os teljesitmény 30 pont
b) Levélirason elért legalabb 40%-os teljesitmény 30 pont
c) Hallds utani értésen elért legalabb 40%-os teljesitmény 30 pont
d) Beszédkészség mérésen elért legalabb 40%-os teljesitmény 30 pont

Ha a vizsgazé a komplex vizsgara jelentkezett, és a részvizsgakon Osszesen elérte a 60%-os minimumot
(198 pont), valamint az egyes készségeknél a legalabb 40%-o0s hatart, akkor komplex allamilag elismert
és nemzetkozi bizonyitvanyt kap.

Amennyiben a vizsgazé a komplex vizsgin 6sszesen nem érte el a 60%-os minimumot, de az egyik
vizsgarészen elérte a 60 %-os hatart, akkor a sikeres irasbeli vagy szobeli részrél sikeres irasbeli vagy
szobeli magyar allamilag elismert részbizonyitvanyt és nemzetkézi eredménylapot kap.




II. Az egyes vizsgarészeknél a helyes megoldasok itemenként (tudaselemenként) az alabbi pontot
érik:

Vizsgarész Feladat Itemek Pontérték itemenként
Olvasott szoveg értése 1. 1-5. 5 pont
Olvasott szoveg értése | 2. 6-10. 5 pont
Olvasott széveg értése 3. 11-20. 2,5 pont
Nyelvi elemek 1. 21-30. 1,5 pont
Nyelvi elemek 2. 31-40 1,5 pont
Hallas utani értés 1. 41-45. 5 pont
Hallas utani értés 2. 46-55. 2,5 pont
Hallas utani értés 3. 56-60. 5 pont

II1. Irasfeladat (2 levél megirasa) értékelési szempontjai:

Mindkét irasmiivet azonos, az alabbi kritériumok szerint értékelik.

1. kritérium: Az iras céljanak kezelése
Ertékelés alapja:
e Legalabb négy megadott szempont megjelenitése
e A szOvegfajta valasztasa és a regiszter (vagyis az a nyelvvaltozat, amely egy meghatarozott témahoz,
targyhoz vagy cselekvéshez kétédik)
A javitas soran a kovetkezSt vizsgaljuk:
- formalis-informalis stilus (pl. réviditett alakok)
- stilusérték (k6zonséges vagy kifinomult, durva, vagy udvarias stilus — (pl.: ittas, részeg, pias stb.;
kér vagy kovetel)

Az levél tartalmanak értékelése a kovetkezd:

Erték |Pont |Ertékelés

A 5 Teljesen megfelels, 4 iranyitasi szempont jelenik meg a levélben.
B 3 Nagyjabol megfeleld, 3 iranyitasi szempont jelenik meg a levélben.
C 1 Alig elfogadhaté, csak két iranyitasi szempontot dolgoz ki.

D 0 Osszességében nem elegendd, 1 irdnyitasi szempont szerepel.

2. kritérium: Kommunikativ felépités
Ertékelés alapja:
e aszovegalkotds
e amondatok kapcsolédisa/ a tartalmi egységek
e anyelvi sokszinlség
e alevél formai elvarasai (datum, koszontés, zaras) megfelel6ek-e

Erték |Pont | Ertékelés

A 5 Teljesen megfeleld

B 3 Nagyjabol megfelels

C 1 Alig elfogadhato

D 0 Osszességében nem elegend

3. kritérium: Nyelvhelyesség

Ertékeljiik:
e  a szintaxist (mondattan — tagmondat, egyszeri-Osszetett mondat, mellé-, alarendelt mondat stb.),
e amorfoldgiat (alaktan — sz6fajok, utdtagok, igeragozas, szoképzés, melléknevek, hatirozdszavak stb.),
e a helyesirast.




Erték |Pont |Ertékelés

A 5 Nincs hiba vagy csak elszértan, amelyek az irds céljat nem veszélyeztetik

B 3 Kevés hiba, amelyek egyszeri olvasaskor az iras céljat nem veszélyeztetik

C 1 Hibak, melyek tobbszori olvasast tesznek szlkségessé és gy az irds céljat érezhetSen
veszélyeztetik

D 0 Olyan sok hiba, hogy az irs célja nem valésul meg

Az elsé feladatnal az elért végleges pontszamokat 6sszeadjak és harommal beszorozzak.
fgy jon ki a maximalisan adhat6 45 pont.

A masodik feladatnal az elért végleges pontszamokat 6sszeadjak és kettGvel beszorozzak.
Igy jon ki a maximalisan adhat6 30 pont.

Amennyiben a levél értékelési szempontjai kozil az 1. vagy 3. szempontra a levéliré “D”, “0” pontot kap,
a levél “0” pontosnak szamit, mivel tartalmilag nem teljesitette a feladatot, vagy nyelvhasznalata nem érte
el a KER (K6z6s Eurdpai Referenciakeret) szerinti B1 szintmeghatarozast.

A leveleket Magyarorszagon két levéljavitd javitja, majd elkilldik Németorszagba.

A végsé eredményt a frankfurti kézpont vizsgaztatdja hatarozza meg, ami eltérhet a magyarorszagi
értékeléstol.

MasrészrSl, amennyiben a vizsgazé6 a minimalisan elvart tartalomndl tébb informaciét ad, vagy
nyelvhasznalata-mondatszerkesztése meghaladja a B1 szintet, 1-1 pluszpontot kaphat. Ezt abban az
esetben kapja, ha nincs egyetlen ,,C” értékelése az egész iras feladatban, illetve nem 100% levelet irt. Bzt a
pluszpontot hozzaadjuk a nyerspontszamahoz és akkor szorozzuk be hiarommal az elsé feladatnal, vagy
kettével a masodik feladatndl. Igy gyakorlatilag nem 1, hanem 3, illetve 2 pontot kap a vizsgizé minden
egyes pluszpontra.

A leveleket Magyarorszagon két levéljavitd javitja, majd elkildi egy 4-5 f6s szakbizottsagnak

Németorszagba.
A végs6 eredményt a frankfurti csoport hatirozza meg, ami eltérhet a magyarorszagi értékeléstdl.

IV. Szbbeli vizsga értékelési szempontjai

Mindkét vizsgaztatd egymastél figgetlenil értékeli a nyelvi teljesitményt a vizsga alatt. Miutan a vizsgazok
a helyiséget elhagytak, a vizsgaztatok megegyeznek az értékelésben.

A szobeli teljesitményeket a kovetkez6 kritériumok szerint értékelik:
1. kritérium: Kifejezési készség

2. kritérium: A feladat megolddsa

3. kritérium: Nyelvhelyesség

4. kritérium: Kiejtés és intonacid

1. kritérium: Kifejezési készség

Ertékeljuk:
e atartalomnak és szerepnek megfelelS kifejezésmodot
e anyelvi sokrétiséget
e 2 beszédszandék megvalositasat

A kifejezési készség

A Teljesen megfelels

B Nagyjabol megfelel6

C Alig elfogadhat6

D Osszességében nem elegendd




2. kritérium: A feladat megoldasa

Ertékeljik:
e abeszélgetésben valo részvételt
e astratégiak (discourse stratégiak és -- ha szitkséges -- kompenzaciés stratégiak) hasznalatat
e abeszéd folyamatossagat

A feladat megoldasa

A Teljesen megfelel§

B Nagyjabol megfelel6

C Alig elfogadhat6

D Osszességében nem elegendé

3. kritérium: Nyelvhelyesség
Ertékeljik a szintaxist (mondattan — tagmondat, egyszerd-Osszetett mondat, mellé-, alirendelt mondat
stb.) és a morfoldgiat (alaktan — szofajok, utdtagok, igeragozas, szoképzés, melléknevek, hatarozészavak

stb.).

A Nincs hiba vagy csak elszértan, amelyek a beszéd céljat nem veszélyeztetik
B Kevés hiba, amelyek a beszédszandék megvaldsitasat nem korlatozzak

C Hibak, melyek a beszédszandék megvaldsuldsat erésen korlatozzak

D Olyan sok hiba, hogy a megértés mar nem lehetséges

4. kritérium: Kiejtés és intonaci6
Ertékeljik a kiejtést és intonaciot (hangvétel, hanglejtés, hanghordozas).

A Nincs lényeges eltérés a beszélt standard nyelvtdl

B Eltérések a beszElt standard nyelvtdl, melyek a megértést nem korlatozzak

C Er6sebb eltérések a beszélt standard nyelvtSl, amelyek a megértést nehezitik és pl. nagyobb
koncentracioét igényelnek

D Er6s eltérések a beszélt standard nyelvtSl, amelyek a megértést jelentGsen megnehezitik, és
helyenként lehetetlenné teszik

A szdbeli vizsga (beszédkészség) részeredményeinek kiszamolasa
Mindharom tesztrészt Onmagaban értékeljik. Az A-B-C-D osztilyozasi szintek a kovetkezd
pontszamoknak felelnek meg a 1. feladatnal:

kritérium A B C D
1 Kifejezési készség 4 3 1 0
2 Feladatmegoldas 4 3 1 0
3 Nyelvhelyesség 4 3 1 0
4 Kiejtés/intondcio 3 2 1 0
Az A-B-C-D osztalyozasi szintek a kovetkez6 pontszamoknak felelnek meg a 2-3. feladatnal:

kritérium A B C D
1 Kifejezési készség 8 6 2 0
2 Feladatmegoldas 8 6 2 0
3 Nyelvhelyesség 8 6 2 0
4 Kiejtés/intonacié 6 4 2 0

A maximalis pontszam feladatonként 30 pont.
Osszességében a szobeli vizsgan 75 pontot lehet elérni. Ez 330 pont 6sszes pontszam esetén
23 %-os aranynak felel meg.
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